
КЛЮЧИ 10 класс
I тур (1-60)

I.В тестовых заданиях необходимо выбрать только один правильный вариант ответа (либо
наиболее правильный вариант ответа)

1. В
2. Б
3. В
4. В
5. Г
6. Б
7. Г
8. В
9. В
10. Г
11. А
12. А
13. Б
14. А
15. А
16. Г
17. Б
18. В
19. А
20. А
21. А
22. Б
23. Г
24. В
25. А
26. В
27. А
28. А
29. Б
30. Б

31. В
32. А
33. А
34. А
35. В
36. В
37. В
38. А
39. А
40. А
41. А
42. А
43. Б
44. Г
45. А
46. А
47. В
48. Б
49. А
50. А
51. Б
52. А
53. А
54. А
55. Г
56. А
57. А
58. Б
59. В
60. А

II. 2 (балла) за правильный ответ – по одному баллу за каждый ответ

61. косвенным умыслом
62. Нравственные;

физические
63. Трехлетнего;

исполнительного листа
64. косвенным умыслом ;

общественную вредность
65. Добровольный, равноправыный;

Права и обязанности

III. 2 (балла) за полный правильный ответ. За неполный ответ – 1 балл. За  неправильный
ответ -0.

66.
А - 1,3,7
Б – 2,4,5,6
67.
А – 2;  Б – 1;  В - 3
68.
1 – А, Б,



2 – В, Г, Д

IV. Решите задачи (ответ должен быть подробным с указанием нормативно-правовых
актов)
3 балла (т.е. 1 – за краткий ответ, 2 – за обоснование с указанием нормативного правового акта)

69. Да.
Согласно ст. 67 Трудового кодекса РФ, трудового договор, не оформленные в письменной
форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по
поручению работодателя или его представителя. При фактическом допущении работника к
работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не
позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе. Приказ
работодателя о приеме на работу объявляется работнику под роспись в трехдневный срок со
дня фактического начала работы.

.
70. Да.
Эмансипированный согласно ст. 27 ГК РФ несовершеннолетний не приобретает брачную
дееспособность в силу только одного факта эмансипации. Для вступления в брак он должен
получить соответствующее разрешение в органах местного самоуправления на
общих основаниях.

71. Да.
В соответствии со ст 7.27 КоАП РФ Владимиров  совершил мелкое хищение. Хищение чужого
имущества признается мелким, если стоимость похищенного имущества не превышает одну
тысячу рублей.

72. По уголовному закону РФ, если нет претензий со стороны ФРГ и Франции. .
По ч.1 ст. 12 УК РФ граждане РФ, совершившие преступление вне пределов РФ подлежат
уголовной ответственности, если в отношении этих лиц по данному преступлению не
имеется решение суда иностранного государства.

73. По одному баллу за каждый правильный ответ
В соответствии с Трудовым кодексом :
1. 24 часа в неделю
2. 31 день
3. В любое удобное время
74. В данном случае прав следователь ОВД, поскольку УПК РФ не относит попечителей к
кругу близких родственников, а значит, Петрова не имеет права отказаться от дачи показаний
против Терентьева (ч. 4 ст. 56 УПК РФ).
75. Да, суд может восстановить пропущенный срок для принятия наследства по заявлению
наследника, который не знал и не должен был знать об открытии наследства или пропустил
срок по уважительной причине (ст. 1155 ГК РФ). В данном случае Власов не знал о смерти отца.
76. Нет, ответственность по ст. 228 УК РФ наступает с 16 лет (ст. 20 УК РФ).

Всего – 100 баллов

II тур Эссе
Всего 25 баллов – за каждый критерий по 5 баллов.

Работа оценивается по следующим критериям:
1) понимание сущности поставленной проблемы;
2) представление собственной точки зрения при раскрытии темы;
3) раскрытие проблемы на теоретическом уровне, опора на научные
теории, владение понятиями курса;



4) раскрытие проблемы с опорой на факты общественной жизни и
личный социальный опыт, соответствие между высказываемыми
теоретическими положениями и приводимым фактическим материалом;
5) аргументированность и логичность изложения.

ИТОГО максимальное количество баллов – 125.


